
 

Exercice 1 f x n 2
16

f etdérivable surIR polynôme avec f x 2x

Ainsi f n pour x 0

donc f est Üte sur f0 le

Deplus f o et f x x comme x
x t

inutile de parler
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f x x x2 x polynôme du2ddegré

discriminant D 1 30

deuxracinesréellesdistinctes
17 et 1j
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entreles ravins fin x 20

ou encore f x x i x r factorisation quidonne le signe
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Comme f estcontinue si un l alors una f un ted

à la fois vers l et vers f l d à f l l

lesseules limites possiblesde un nen sontdonc et

on n'a pasprouvéque lasuite converge
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En raisonnant par récurrence on montre

que un Elo pourtout n EIN

no E lo
si un C 0 f alors tente f un Cf0
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Deplus on sait que f n x J 0 si x C lo f
Donc una Uni f un un 70 pourtout n C IN

et ainsi la suite un µ est croissante

Bien faire la différenceentre un ne.net f

P ex dire la suite est croissante sur la
n'a pas de sens la suiteest croissante ou pas
Ïe

E iii
nu

b la suite un new est croissante et majorée par E
donc elle converge lesseuls limites possibles étant f et

on a lunE.FI
j'auraisdûenleverlesbonnes

Mêmetype derédaction lorsque une 3f
d'abord un E Ç tn récurrence

puis Un Un f un Un E 0 Vu70 signe de C n x

donc un ne µ est
décroissante



donc un new converge décroissante minorée par f
d'à unj

si u alors la suiteest constante un tu

donc elle converge vers

u

un 7 Vus récurrence

un Un f un un 0 signe de f n x

donc un new estcroissante

duc unlue.pe peutpas avoir
de limite réelle

sesseules limites possibles sont I et

donc suitecroissante sans limiteréelle
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polynôme vaut Xp d b 0,4d 0,05
B 0,36 6

valeurspropres tn 0,1 et da 0,5

vecteurspops di 0,1 AX 0,1X

donnep ex

bz 0,5 AX OTX
donnep ex f

matin depassage P f dette 6 F 1g Î

A P DI avec D I
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